

农历癸巳年 2013年4月 三月十八



多云 15℃ ~ 30℃



报头题字:

中国十大地市党报

凡人民所需者. 莫不全力而为。

> ---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

我市两家产业集聚区跻身全省十强

分别是洛阳市石化产业集聚区和先进制造业集聚区 伊川县产业集聚区成为全省产业集聚区"十快"之一

本报讯 (记者 王子君)昨日从市发 改委传来消息,洛阳市石化产业集聚区、 洛阳市先进制造业集聚区,日前被省政 府授予"2012年度河南省十强产业集聚 区"称号;伊川县产业集聚区被省政府授 予"2012年度河南省十快产业集聚区"

洛阳市石化产业集聚区位于吉利 区,以石油化工为主导产业,2012年实 现规模以上工业主营业务收入559亿 元。洛阳市先进制造业产业集聚区位于 涧西区,规划面积14.9平方公里,建成面 积10.5平方公里。该集聚区以重型机械 装备制造和基础零部件制造产业为主导

产业,去年实现规模以上工业主营业务 收入370亿元。

伊川县产业集聚区铝产业规模不断 壮大,电子信息产业链条逐步完善,发展 步伐走在全省前列。

近年来,我市按照省委、省政府"三 规合一、四集一转、产城互动"的发展要 求,精心运作,扎实推进,产业集聚区建 设取得了显著成效,为全市经济社会发 展提供了重要支撑。目前,我市17家产 业集聚区总规划面积297平方公里,已 建成148平方公里,初步形成装备制造、 石油化工、铝精深加工、光电、新材料、新 能源、生物医药、先进制造业等一批产业

定位明确、骨干企业带动作用明显、竞争 优势较强的产业集群。2012年,全市17 家产业集聚区实施亿元以上项目395 个,完成固定资产投资915.4亿元,投资

增速高于全省产业集聚区6.2个百分 点;实现规模以上工业主营业务收入 2988.3亿元,9家产业集聚区营业收入超 过100亿元。

▶ 相关链接

2012年度河南省十强产业集聚区:郑州航空港产业集聚区、郑州经济技术 产业集聚区、洛阳市石化产业集聚区、郑州高新技术产业集聚区、义马市煤化工

2012年度河南省十快产业集聚区:西华县产业集聚区、武陟县产业集聚区、 延津县产业集聚区、通许县产业集聚区、鄢陵县产业集聚区、伊川县产业集聚区、 汤阴县产业集聚区、临颍县产业集聚区、民权县产业集聚区、浚县产业集聚区



90后洛阳焊工裴先峰获全国五一劳动奖章

是今年获此殊荣者中最年轻的一位



裴先峰工作照(本人提供)

本报讯 (见习记者 张锐鑫 通讯 员 高锦)平凡岗位,也能创造不平凡的 业绩。不满23岁的焊工裴先峰,凭借精 湛的技艺摘取世界技能大赛焊接项目银 牌,并成为今年全国表彰的最年轻的全 国五一劳动奖章获得者。

昨日,我市举行全市劳动模范表彰 大会,对包括裴先峰等在内的一批先进 集体和个人进行表彰。市领导田金钢、 吴喜照、王敬林、任海航、原文涛等参加 表彰大会。

裴先峰生于1990年8月,是中国石 油天然气第一建设公司的一名电焊技 师。2006年8月,他和哥哥分别考上高 中和大学。由于家境贫寒,父母难以同 时负担两个孩子的学费。为早日就业,

分担家庭经济压力,裴先峰转读中国石 油天然气第一建设公司技工学校。在学 校里,裴先峰格外珍惜来之不易的学习 机会,凭借超乎寻常的努力,在全国各大 比赛中屡创佳绩。

2008年年底,裴先峰代表公司技校 队参加中石油在廊坊管道学院举办的院 校组电焊技能竞赛,获得第二名。2009 年年初,他参加第九届全国工程建设系 统焊工职业技能竞赛,在"希望杯"组比 赛中获得第6名。2010年5月,他获得 第三届全国院校焊接专业河南省选拔赛 第一名。2010年9月,他获得第三届全 国院校焊接专业比赛第七名。2011年3 月,他又夺得第十届全国工程建设系统 焊工技能竞赛职工组铜牌,荣获"中国石

油天然气集团公司技术能手"称号。

2011年11月,在英国伦敦举行的第 41届世界技能大赛中,裴先峰凭借精湛 技艺一举夺得焊接项目银牌,成为60多 年来在该赛事上获得奖牌的第一位中国 公民。

前不久,中华全国总工会对全国各 行各业涌现出来的先进个人和先进集体 进行表彰,其中1224人被授予全国五一 劳动奖章。中国石油天然气第一建设公 司裴先峰、中信重工机械股份有限公司 李永伟、河南柴油机重工有限责任公司 刘丕人、洛阳市邮政局程峰等4人被授 予该奖章。

在昨日举行的全市劳动模范表彰大会 上,我市还表彰了其他先进集体和个人。

我省第一季度 GDP 同比增长8.4%

高于全国 0.7 个百分点

本报综合消息 据《河南日报》4月26日05版报道,4 月25日,省统计局发布1月至3月我省国民经济运行简 明分析,初步核算,第一季度全省生产总值6993.68亿 元,同比增长8.4%,高于全国0.7个百分点。

1月至3月,全省固定资产投资3062.67亿元,同比 增长24%;工业投资同比增长近两成。六大高成长性产 业投资增长23.3%,占工业投资的比重近七成,同比提高 2.5个百分点;四大传统优势产业增长15.6%,占工业投 资的比重为25.8%;高技术产业投资增长超过三成,占投 资的比重为4.4%,同比提高0.3个百分点。

此外,全省民间投资增长27.2%,占投资的比重超过 八成,同比提高2个百分点,对投资增长的贡献率超过九 成,投资增长的内生动力依然较强。

人大代表 视察农业生态化建设

李少敏带队

本报讯 (记者 李岚 通讯员 曹国丽)昨日,市人大 常委会主任李少敏带领部分驻洛省人大代表、市人大代 表,到孟津县送庄镇视察农业生态化建设。

视察组一行先后到孟津县送庄镇京孟种植专业合作 社等处,了解该镇结构调整、土地流转、生态旅游"三篇文 章一起做"等农业综合开发情况。近年来,孟津县送庄镇 京孟种植专业合作社围绕特色草莓种植、农业休闲观光 等做文章,充分利用农业资源和劳力资源,采取"合作 社+基地+农户"的产业化经营模式,改善了农业生产条 件和生态环境,提高了农业的科技含量,使农业产业结构 和农村经济结构得到进一步优化,并带动周边种植农户 增收致富。

市人大常委会副主任王树仁、白志刚一同视察。

优化服务举措 助推企业发展

周宗良调研分包重点企业

本报讯 (见习记者 孙小蕊 通讯员 卢铸钦)昨日, 市政协主席周宗良到位于孟津县的河南杭萧钢构有限公 司、洛阳世英机械制造有限公司、洛阳华冠齿轮股份有限 公司等企业调研。

在详细了解企业生产经营情况、协调解决有关问题 后,周宗良表示,希望各企业发挥勇于创新、迎难而上的 精神,不断增强自主创新能力,提高经营管理水平,提升 企业核心竞争力。他强调,服务企业要始终把实效摆在 第一位。市政协机关要按照有关要求,做好联系重点企 业工作,掌握企业最新生产经营情况,切实帮助企业解决 生产和经营中出现的困难和问题;要贯彻落实中央八项 规定,切实改进工作作风,轻车简从深入企业调研,不给 企业额外添负担;要充分发挥民主协商、建言献策作用, 优化服务举措,为企业发展营造良好氛围,推动企业实现







● 本期总值班:杨建安 ● 手机报:移动用户发送LYD至10658300、联通用户发送712至10655885订阅(3元/月,无流量费)

校对:国奇 组版:杨燕 ● 印刷:报业印刷公司(定鼎南路22号)

● 社址:洛阳市开元大道218号 邮政编码:471023 电话:0379-66778866 ● 广告经营许可证:4103004000001号 全年定价:268元 单月定价:23元 零售价:1.00元

